NMPAKTUYECKAA PABOTA 1

Memoduueckue YKa3auua K eslHOARERII0 Pacye mno-zpadhuneckoil padomot
Ni2:«Peryanposanne odbemoB 100b14H no 3a608M MeTo/1 JIHHeHBIX YPABHEHHI 1
rpaduyecKHM METO10M»

Meroauka pelieHds 3ajaud  VIpaBlieHMs KA4YeCTBOM NYTEM NepepacipeieieHus
oDseMOB J00BIMH JUIA HEKOTOPOro KOMHuecTBa 3adoes (00BEMOB) n M perjlaMEHTHPYEMBIX
nokasaresieii Ka4ecTsa m, OCHOBAHA HA COCTABICHHH CHCTEMBbI IHHENHBIX YPABHEHHIT.

Pacemorpum npumep. Ilyere B n 3afoax  po0elBaercs pyla, KavecTBo KOTOPO#
OLEHUBAETCH M nokazarenaMu (Tadn.3)
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IIpn »rom HeoOxoauMo Tak nepepacnpelelnTs 00beMbl L00BMH (J; M3 KaXIOIO i-ro

3a0os, yroObl ofecneydBanochk 3ajldHHOE cpedHee cojepixkanne kKamgoro j-ro K B oObeme
J0DBITOI pyIaHOA Maces! .
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[Myere pyny nofweaior vz 3 3aboes M 3ananel 3 pernaMeHTHpPYEMLIN NOKAATENS
KauecTra (Tadn.3)
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CyTounas NpoNIBOIRTENLHOCTE Py AHHES cocTapnaer O= 1500 1.

3anaua cocTOMT pacnpeencHud o0LeMos Q00 MH Mo 3afoaM TakuM o0pazoM, uTobk
cpennee conepaanme [TK cocrasnano a mo=44%; o mo=3%; a mex=15%.
CoCTaEHM CHCTEMY THHEHHEX YpaBHeHHi

0,460, + 0380, + 0,540, =0,01-1500- 44 = 660
0,020, + 0,040, +0,030; =0,01-1500-3 = 45
0120, + 0,160, + 0,180; = 0,01-1500-15 = 225

Cnenoraten LHO, ONPENENHTENH HMEKT BHO

0,46 038 05 660 0,38 0,54
D=[0,02 0,04 0,03=0,00024; D, =45 0,04 0,03=0,099;
012 016 0,18 225 016 0,18
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D, =002 45 0,03=0135 D,=[0,02 0,04 45/=0]114
0,12 225 018 012 016 225
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Takum ofpazom, npi cyMmMapHoil Jo0eMe pyas o pyaHHKY
O=0,+0,+0y=1452m

B Heil obecneuniaeTca cnemyone coaepxanna [TK




495-46+405-38 +570-54
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O, = 495 ..+4|»(;5574+570 3 ~2.94%:
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T = 495 l_+4:):5‘1)6+570 18 ~15.4%.

ITpn uncne 3a60eB HepaBHOM YHCAY NOKa3aTeel KayecTsa Py/bl, HAPHUMeEp, NpH m=3 i
n=5, nocTynalT caeaylomM obpasoM. Jla u3 wemssecTHmix, Hampumep, s n O
PaccMaTpHBAIOTCH KaK MapaMeTpsl, KOTOPERIM MOKHO NPHAABaTh PaiIHYHbLIE 3HAYCHNS, KOTOpLIE
OyAyT COOTBETCTBEHHO ONpeaeNsTh BeAWYHHLL APYTrHX napameTpos - O, O: u Os.

Taxum 06pasom, cHcTeMa THHeItHBIX YPaBHEHHIT NPHHHMAeT BHJ
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BapwuaHT 3agaum Bbibupaete no Bawemy IP Homepy no nocnegHen undpe

BapuaHT 0/5

e o o
Hagectno, wro Ha ywacTike pynuuka B pafore maxonstea 3 3abos. [lpn atom, cpeanee

cogepaanne [TK-o8 no 3aGoam coctamnser [TK1,=43%, [TKI1.=14%, [TK1;=48%; [TK2,=33%,
[MK2,=19%, [TK2:=24%; ITK3,=38%, [TK3=46%, [1K3;=43%._ CyTounas npouiB0IHTENLHOCTE
pyasuka coctagnger = 2500 1. Onpesenuts obwemsl J00B4MH PyaL M0 3a008M TAKHM
obpazomM, utodsl cpeanee conepaxanne [TK cocrasnano a ma=36%; @ me=20%; 0 ma=41%.

BapuaHT 1/6

Hapectno, uro Ha yyvacTie pynnuka B pabote maxonarca 3 zaboa. Ilpu stom, cpeanee
cogepanne [IK-om no 3aboam  cocraenser [IK1,=243%, [IKI1=0,14%, TIKI,=48%;
IMK2,=2,03%, TTK2,=0,19%, [MK2,=39%; [1K3,=138%, [MK3;=026%, [MK3,=43%. Cyrounas
NPOHIEOIHTENLHOCTE PyAHHKA cocTasnger (= 2500 1. Onpenennts 00keMbl A00LYH PYIR 110



3ab08M TakusM oBpatos, yrobsl cpennes cogepaxanue [IK coctapnano a ng=2,1%; a ge=021%;
o mcr=41 %a.

BapuaHT 2/7

Hasectno, uto Ha yyacTke pyauuka B paborte maxonsrtca 3 zabos. [Ipu atom, cpennee
cogepaanne  [IK-om no  saboam  cocrasnmer [IK1,=03%, [IK1.,=18%, IIK1;=18%;
MMK2=056%, [MK2:=19%, [MK2:=14%; [K3,=044%, [K3:=16%, [1K3:=15%. Cytounas
NPOH3IBOINTENLHOCTE PYAHHKA cocTarnger 0= 2500 T Onpenenutt o0LEMEI
A0DEMH pyasl Mo 3abosw Takus o0paioM, wTodel cpennee copepaxanue [IK coctasnsno o
mer=0,46%; @ peo=1T%; o e=1,6%.

BapwuaHT 3/8

Hagectno, uro Ha yMacTke pyIHHEA B paboTe HaxoasTca 3 3aboa. Ha yuacTre pynnuka B
padore maxonsarca 3 zabos. [pn orosm, cpeamee copepsxamme [1K-om no 3abosm coctasnser
MK1=3%, IKI1;=24%, [KI1.=028%; IK2,=8%, [IK2;=20%, IIK2;=04%; TIK3,=5%,
MK3,=16%, TK3;=03%. Cyrounas nponieoIHTeNLHOCTL PyIHMEa coctaemser = 1000 T
Onpegennts ofbeMil J00sYH pyaL N0 3a00aM Takus o0pazoM, 4Tobsl cpelyes cojlepkaHHe
[NK cocragnano a I'IR'I=413'%; r |'||{]=21.1 1 %; i |'||:_'|='D,45%.

BapuaHT 4/9

HasecTHo, uTo Ha yYacTKe pyaHMka B pabote maxoasrca 3 3abos. Ha yuactke pyannka B
pabote waxonatca 3 sabos. [Ipu orom, cpennee copepmanne [TK-oB no zafoss cocrasnser
MK =24%, TIK1,=3%, [MKI1.=08%; I[IK2,=22%, TIK2,=8%, [IK2;=0,4%; TIIK3,=5%,
MK3=16%, TK3;=0,3%. Cyrounas npoWIBOAHTENLHOCTE pyaHMEa coctaemser (= 1000 T.
Onpenenute obLeMEl 200LMH pyILE no 3afoaM Tasus odpaios, 4Tolsl cpeiHee colepKaHne
TTK cocTasnano o mqo=208%; o mo=4,8%:; @ me=0.45%.



